
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

運動会 ご声援ありがとうございました！ 
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土曜日は晴天にも恵まれ，運動会を行うことができました。今年は「みんなで力を合わせ 練

習してきたことを出し切り 笑顔でがんばろう」をスローガンに掲げ，みんな力いっぱい競技

や演技をすることができました。この日に向けて汗をかきながら練習を重ねてきました。応援

やダンス・エントリー種目など，限られた時間の中で各色高学年の係を中心にしながら練習し

ました。当日は来賓の皆様や地域の皆様，保護者の皆様からの声援を受けて，どの児童も笑顔

いっぱいで活動することができました。ありがとうございました。 

この運動会を通して「力を合わせることの素晴らしさ」「最後まであきらめず 

取り組むことの大切さと成就感」など多くのことを学んだのではないでしょうか。 

また，閉会式後の後片づけでは，多くの皆様にお手伝いをしていただきまし 

て短時間で終えることができました。ありがとうございました。 

今年は５月末より，さっそく光化学スモッグ注意報が発令

されました。これからも夏にかけて光化学スモッグ注意報が

発令されることがありますので，光化学スモッグの注意事項

についてお知らせします。 

＜発令されたときに注意すること＞ 

○ 屋外にはなるべく出ない。 

○ 過激な運動をひかえる。 

＜光化学スモッグによる症状＞ 

○ 目がチカチカする。 

○ のどがいがらっぽい。 

＜被害発生時の対応＞ 

○ 木陰や室内の涼しいところで安静にする。 

○ 水道水で目を洗ったり，うがいをしたりする。 

などの応急処置を行い，できるだけ早く病院や診療所で受診

してください。 
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＜いよいよ水泳学習が始まります！ 

水泳学習時のお願いとお知らせ＞ 

◆学校からお配りしました「水泳指導と健康管理について」を必ずご一読ください。 

◆結膜炎や中耳炎，副鼻腔炎などの目・耳・鼻の病気で医者に通っている人やまだ受診して

いない人は「水泳禁止」となります。 

◆手足のツメをしっかり切っておいてください。ひっかき傷や爪折れなどの原因となりま

す。 

◆水泳学習の際「健康チェックカード」忘れや押印のない場合は入れません。 

チャドクガに注意してください！

４～５月，８～９月の年 2 回チャ

ドクガ（幼虫）の発生時期です。庭

先や道路際・公園などのツバキ・サ

ザンカなどの樹木に注意して，葉の

裏などに毛虫がついていたら近づか

ないようにしましょう。 

＜チャドクガに触れたとき＞ 

・こすらない，掻かない。（掻くと被

害が広がります） 

・テープなどで毛を取り除き，流水

で洗います。 

などの応急処置を行い，できるだけ

早く病院や診療所で受診してくださ

い。 


